
 
REPUBLIKA HRVATSKA  

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

          OPĆINA VOJNIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 024-01/26-01/5 

URBROJ: 2133-17-03-26-5 

Vojnić, 29. travnja 2026. godine 

 

 

ZAPISNIK sa 07. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Vojnić 

održanog dana 30. ožujka 2026. godine s početkom u 16,00 sati 
 

 

Nazočni: Ramo Čović, Azim Durmić, Đuro Vukobratović, Željko Jurkić, Darko Petrović, 

Gordana Eremić, Bojan Dobrosavljević, Goran Dujlović, Goran Korać, Slobodan Milašinović, 

Irena Dujlović Josipović, Ivan Tutić 

 

Odsutni: Drago Tokić 

 

Ostali nazočni: Nebojša Andrić- općinski načelnik, Đuro Šaula – zamjenik općinskog 

načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Ćorković Bilavčić – 

pročelnica JUO Općine Vojnić, Antonija Bijelić – referent za poslove pisarnice i uredskog 

poslovanja – vježbenik, Branko Gudasić– voditelj poslovne jedinice Vojnić – Vodovod i 

kanalizacija Karlovac d.o.o., Miroslav Migalić – direktor Vojnić Komunalac d.o.o.,  Ivica 

Josipović - ravnatelj Knjižnice i čitaonice Vojnić, Siniša Bukal – direktor Tržnice d.o.o. Vojnić, 

Viktorija Bižić – ravnateljice dječjeg vrtića Vojnić 

 

Vijeće počinje u 16,00 

 

Ramo Čović pozdravio je sve prisutne i otvorio 07. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić. 

Na početku sjednice otvara raspravu za informacije, prijedloge i mišljenja.  

 

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku Nebojši Andriću. 

 

Načelnik Andrić pozdravlja sve prisutne te daje informaciju kako su u Vojniću ponovno 

postavljeni semafori. Navodi kako je u predizbornoj kampanji najavio izgradnju triju mostova 

na ulazu u Vojnić te ističe da su započeli radovi na trećem mostu. Također napominje kako su 

pojedinci tvrdili da će, ukoliko on bude načelnik, svi projekti biti obustavljeni te da će općina 

biti blokirana i postati „slijepo crijevo“ Karlovačke županije, odnosno države, što se pokazalo 

netočnim. Ističe kako su godine rada, truda i pripreme sada došle do izražaja te da su u tijeku 

radovi na tri mosta ukupne vrijednosti veće od dva milijuna eura. 



Nadalje, navodi kako su trenutno raspisani brojni natječaji na državnoj i županijskoj razini, kao 

i iz europskih fondova. Općina Vojnić prijavila se na više županijskih natječaja, kao i na natječaj 

Ministarstva demografije, u sklopu kojeg su kandidirani različiti projekti od poboljšanja uvjeta 

u vrtiću, do uređenja dječjih igrališta, parkova, postavljanja klupa i zip-line sadržaja za djecu. 

Izražava nadu da će barem dio prijavljenih projekata biti odobren. Također navodi kako je 

prijavljena obnova stare škole u Miholjskom, kao i projekti uređenja groblja, cjelokupnog 

okoliša te Ulice I. gardijske brigade sa svim popratnim sadržajima, što predstavlja opsežniji 

projekt. Ističe kako se očekuje natječaj za uređenje šumske ceste za koju općina posjeduje 

dokumentaciju već četiri do pet godina, uključujući izrađeni glavni projekt i građevinsku 

dozvolu. Riječ je o dionici od Kokireva do Mrđenovića, koja bi se ovim projektom uredila. 

Nadalje, navodi kako je u izradi glavni projekt za dom za starije osobe u Krstinji, te se uskoro 

očekuje raspisivanje natječaja. Izražava nadu da će građevinska dozvola biti ishođena na 

vrijeme. Napominje kako postoje poteškoće vezane uz prostorni plan, budući da je njime 

predviđena izgradnja objekta s jednom etažom i potkrovljem, što nije odgovarajuće za dom za 

starije osobe. Na taj bi način kapacitet bio ograničen na oko 100 mjesta, dok je za ekonomsku 

isplativost potreban kapacitet od 120 mjesta. Slijedom toga pokrenute su izmjene prostornog 

plana kako bi se omogućila izgradnja objekta punog kapaciteta. Također navodi kako je u tijeku 

provedba natječaja za asfaltiranje lokalnih nerazvrstanih cesta, koje se svake godine financiraju 

iz vlastitih sredstava, uz naknadnu prijavu na natječaje ministarstava radi povrata dijela 

uloženih sredstava. Ističe kako su sredstva za ceste u pravilu osigurana u proračunu. Što se tiče 

vodovoda, navodi kako je za to područje zadužen voditelj, koji će o navedenoj temi dati 

detaljnije informacije. Osvrće se na nedavne oluje te navodi kako u parku nije došlo do rušenja 

stabala, budući da su sva dotrajala i trula stabla pravovremeno uklonjena. Ističe kako tom 

prilikom nitko nije stradao niti je došlo do oštećenja imovine, uključujući vozila. Naglašava 

važnost pravodobnog djelovanja i potrebe da se određene situacije unaprijed predvide. Također 

navodi kako je u posljednja tri dana zabilježen veći broj vatrogasnih intervencija. Prva se 

odnosila na požar obiteljske kuće, a tijekom iste intervencije odrađene su još dvije paralelne 

intervencije, i to uklanjanje zapreka na cesti na relaciji Maljevac – Topusko te ispumpavanje 

vode. Sljedeći dan gotovo cijeli dan uklanjala su se stabla s prometnica na području cijele 

općine, nakon čega se situacija smirila oko 18,00 sati. Međutim, istoga dana u večernjim satima, 

oko 21,00 sat, izbio je novi požar na objektu u kojem se nalazila velika količina gorivog 

materijala. Navodi kako se na lokaciji nalazilo oko 150 automobilskih guma, dvije bačve s 

naftom, trimeri, kosilice, kanisteri s benzinom, tri automobila (od kojih je jedan imao plinski 

spremnik koji je tijekom intervencije eksplodirao), plinske boce za kućanstvo, boce za 

zavarivanje i kisik, kao i više od 20 kubika suhe drvene građe. Ističe kako su uvjeti intervencije 

bili izuzetno teški zbog velike količine energije, toplinskog zračenja, otvorenog plamena i 

otrovnog dima nastalog izgaranjem različitih tvari. Napominje kako je u vatrogastvu više od 

dvadeset godina te da je ovo bila najzahtjevnija intervencija u kojoj je sudjelovao, uspoređujući 

je s požarima velikih razmjera, uključujući i onaj u Makarskoj. Na kraju zahvaljuje svima koji 

su sudjelovali u intervencijama te ističe kako su u oba slučaja spašeni stambeni dijelovi 

objekata, dok su stradala krovišta i pomoćni objekti. 

 

Ramo Čović zahvaljuje načelniku te se posebno zahvaljuje Dobrovoljnom vatrogasnom 

društvu Vojnić i svim sudionicima intervencija na gašenju požara na zapaljenim objektima. 

Također moli voditelja Vodovoda i kanalizacije da se obrati te iznese informacije vezane uz 

priključke naselja Miholjsko. 

 



Branko Gudasić pozdravlja sve prisutne te navodi kako je dana 10. ožujka osobno otišao u 

HEP Karlovac i predao traženu dokumentaciju, međutim nedostajala je jednopolna shema i 

elektroinstalacije. Dokumentacija je bila potrebna za daljnji postupak. Nakon što je od izvođača 

radova pribavljen traženi dokument, isti je također dostavljen nadležnima. Istog dana 

zaprimljena je potvrda da je dokumentacija uredno zaprimljena i proslijeđena nadležnim 

tijelima na daljnje postupanje. Nakon proteka određenog vremena, upućen je dodatni upit, 27. 

ožujka. U upitu je zatražena informacija o statusu podnesenih prigovora, uz napomenu da je 

ista potrebna radi ishodovanja uporabne dozvole, s obzirom na učestale upite građana vezane 

uz priključenje vodovodnog sustava. Zaprimljen je odgovor kako je upit proslijeđen nadležnim 

službama na rješavanje. Ističe nezadovoljstvo zbog nemogućnosti izravnog kontakta te navodi 

kako je nakon posljednje sjednice Vijeća, 18. veljače, osobno dostavio dodatnu dokumentaciju, 

uključujući i prethodno nedostajuću jednopolnu shemu, koja je dostavljena isti dan. U nastavku 

se zahvaljuje vijećniku Durmiću koji je, nakon prethodne sjednice, osobno došao i ponudio 

pomoć u rješavanju problema. Također se zahvaljuje načelniku, zamjeniku načelnika i 

djelatnicima Općine Vojnić na organizaciji sastanka održanog u prostoru gdje se sjednica 

održava, vezano uz projekt Hrvatskih voda, projekt Lipe iz Karlovca, kao i svima koji su 

sudjelovali u organizaciji i pripremi. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Azimu Durmiću  

 

Azim Durmić pozdravlja sve prisutne te navodi kako je potrebno hitno poduzeti aktivnosti 

vezane uz uporabnu dozvolu. Ističe kako je, prema njegovim saznanjima, načelnik član 

skupštine Vodovod i kanalizacija te smatra kako je bilo potrebno dodatno djelovati prema HEP 

kako bi se navedeno pitanje konačno riješilo. Navodi kako sustav vodovoda nema punu svrhu 

ako se stanovnici ne mogu priključiti te izražava nezadovoljstvo sporim rješavanjem tih pitanja. 

Smatra kako se time stvaraju poteškoće za građane te ističe potrebu za žurnim rješavanjem 

problema. Također navodi kako, ukoliko se to ne riješi na drugi način, treba pronaći način da 

se izvrši dodatni pritisak kako bi se postupci ubrzali. Nadalje, s obzirom na raspisivanje 

natječaja od strane županije vezano uz autobusna stajališta, postavlja pitanje obuhvaćaju li 

planovi i stajališta u Širokoj Rijeci te drugim naseljima, uključujući Krstinju, gdje je predviđena 

izgradnja autobusnih stajališta za djecu. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako, u okviru svojih ovlasti, kontinuirano poduzima aktivnosti i vrši pritisak 

kako bi se svi poslovi i projekti na području Općine Vojnić realizirali u što kraćem roku. 

Što se tiče autobusnih stajališta, ističe kako je natječaj tek otvoren te da su u tijeku pripreme za 

prijavu projekata. Također, napominje kako je za područje cijele županije osigurano ukupno 

300.000,00 eura, što smatra nedostatnim s obzirom na troškove izgradnje pojedinačnog 

autobusnog stajališta. Unatoč tome, planira se kandidirati uređenje nekoliko stajališta. 

Navodi kako prijavljena stajališta moraju biti usklađena s novim linijama u okviru nove mreže 

javnog prijevoza putnika. Što se tiče stajališta u Širokoj Rijeci, ističe kako ono neće biti 

prijavljeno na predmetni natječaj, budući da Općina ima sklopljen sporazum s Hrvatske ceste 

prema kojem je Općina financirala izradu dokumentacije, dok će Hrvatske ceste realizirati 

izgradnju stajališta. Zaključno navodi kako će se, sukladno tome, na natječaj prijaviti druga 

planirana stajališta. 

 



Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

 

Goran Korać pozdravlja sve prisutne te navodi kako, s obzirom na to da je zaposlen komunalni 

redar, nije primjereno da se vozila kreću po pješačkim stazama u blizini škole i vrtića, što se 

učestalo događa. Također, ističe kako pojedini dostavljači koriste prednji ulaz za dostavu hrane. 

Također, navodi kako se prelazi preko igrališta koji se nalazi ispred škole, navodeći kako  i 

komunalno vozilo ide ispred škole a ne na zadnji ulaz. Smatra kako bi se komunalni redar trebao 

dodatno angažirati po tom pitanju, naglašavajući da navedeni poslovi spadaju u njegov 

djelokrug rada. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik Andrić navodi kako su pješačke staze i ostale površine u vlasništvu Općine u 

nadležnosti komunalnog redara. Također, ističe kako je osnovna škola u nadležnosti županije te 

upućuje na mogućnost obraćanja domaru škole. U svakom slučaju navodi kako će se po ovom 

pitanju uputiti službeni dopis. 

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ Azimu Durmiću.  

 

Vijećnik Durmić ističe kako bi bilo poželjno da se, uz kritike koje se upućuju na rad općine, 

istaknu i pozitivni primjeri. Navodi kako je Općina Vojnić tijekom proteklog mjeseca podijelila 

200 prehrambenih paketa za najugroženije stanovnike s područja općine. Naglašava kako je 

navedena akcija provedena uz potporu donatora TIKA, pri čemu je vrijednost paketa iznosila 

oko 100 eura. Također, predlaže da komunalni redar izvrši obilazak dionice od Vilinog točka 

do Široke Rijeke, budući da je uočena veća količina otpada uz cestu. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako je komunalni redar zaposlenik Općine Vojnić, zaposlen i plaćen iz 

općinskog proračuna, te da su poslovi komunalnog reda u njegovoj nadležnosti. Ističe kako 

svaki građanin, ukoliko uoči nepravilnosti u komunalnom redu, može iste prijaviti nadležnim 

službama. Što se tiče navedene ceste, navodi kako je komunalni redar uputio dopis Hrvatskim 

cestama radi čišćenja površina u njihovom vlasništvu. Također, pojašnjava kako općinsko 

komunalno poduzeće može izvršiti čišćenje, ali uz prethodno osigurana sredstva od strane 

nadležnog vlasnika. Ističe i kako Općina već ima dovoljno vlastitih obveza vezanih uz 

zbrinjavanje otpada. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje.  

Kako nitko više nije imao pitanja prelazi se na usvajanje zapisnika sa 06. sjednice Općinskog 

vijeća. 

 

Nitko nije imao primjedbu, zapisnik je usvojen sa: 

12 glasova ZA 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ramo Čović dao je dnevni red sa dopunom 07. sjednice na usvajanje. 

 

 



DNEVNI  RED 

 

1. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom u Općini 

Vojnić za 2025. godinu Vojnić komunalca d.o.o.;  

2. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o gospodarenju otpadom – Reciklažno dvorište 

(Kolarić) za 2025. godinu;  

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvještaja o radu Tržnice Vojnić za 2025. godinu; 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti na Plan upisa za 2026./2027. pedagošku 

godinu u Dječjem vrtiću Vojnić; 

5. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića 

Vojnić za 2025. godinu; 

6. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o visini osnovice za 

obračun plaće u dječjem vrtiću Vojnić 

7. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Knjižnice i 

čitaonice Vojnić za 2025. godinu;  

8. Razmatranje i usvajanje Programa potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih obitelji 

i mladih na području općine Vojnić u 2026. godini  

9. Donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja Općine Vojnić u 2026. godini;  

10. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 

01.01.2025. do 31.12.2025. godine;  

11. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2025. 

godinu  

12. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture u 2025. godini;  

13. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture u 2025. godini;  

14. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa potpora poljoprivredi u 

2025. godini;  

15. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa promicanja kulture za 

2025. godinu;  

16. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa prostornog uređenja i 

unapređenja stanovanja u 2025. godini  

17. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa razvoja civilnog društva u 

Općini Vojnić za 2025. godinu;  

18. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi u Općini 

Vojnić u 2025. godini;  

19. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog 

doprinosa za 2025. godinu;  

20. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa upravljanja imovinom za 

2025. godinu  

21. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju programa jačanja gospodarstva u 

2025. godini;  

22. Razmatranje i donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu JLS  

23. Razmatranje i donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na 

području općine Vojnić 

 

 



Dnevni red usvojen je sa:  

12 glasova ZA 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

1.A.D.  

 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

izvršenju Plana gospodarenja otpadom u Općini Vojnić za 2025. godinu Vojnić komunalca 

d.o.o“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

2.A.D.  

 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda „. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

gospodarenju otpadom – Reciklažno dvorište (Kolarić) za 2025. godinu“ 

 

Predsjednik vijeća daje riječ Goranu Koraću. 

 

Vijećnik Korać postavlja pitanje direktoru komunalnog poduzeća te skreće pozornost na 

dotrajale i oštećene kante za otpad u parku, koje su, kako navodi, već duže vrijeme u lošem 

stanju. Smatra kako je potrebno poduzeti mjere za njihovu zamjenu ili sanaciju. Također ističe 

problem pješačke staze koja vodi iz parka prema osnovnoj školi, navodeći kako se tijekom 

obilnijih kiša već dugi niz godina zadržava voda na toj dionici, zbog čega je otežano njezino 

korištenje. Predlaže ulaganje sredstava kako bi se navedena staza adekvatno uredila. Nadalje, 

ukazuje na način skladištenja papira u Gornjem Vojniću, gdje komunalno poduzeće odlaže 

prikupljeni papir i karton. Navodi kako se papir istovara iz kamiona te potom unosi u skladište 

strojem, pri čemu dio materijala ostaje izvan skladišta i biva raznesen vjetrom. Smatra kako bi 

trebalo razmotriti suvremeniji i učinkovitiji način odlaganja papira i kartona. 

Branko Gudasić izlazi u 16:24 sati.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku  

 

Načelnik navodi kako predmetna rasprava ne spada u točku dnevnog reda, već u pitanja i 

prijedloge vijećnika, no ističe kako je važno da vijećnici dobiju odgovore. Što se tiče oštećenih 

koševa za otpad, navodi kako su oni u nadležnosti Općine Vojnić, a ne komunalnog poduzeća. 

Ističe kako su prije nekoliko godina nabavljeni novi koševi, no da su isti u međuvremenu 

uništeni i devastirani neodgovornim ponašanjem pojedinaca. Također navodi kako je kroz jedan 

od prijavljenih projekata planirana obnova urbane opreme, uključujući klupe i koševe, te 

očekuje da će se taj problem riješiti. 

U vezi pješačke staze od parka do osnovne škole, navodi kako je bila planirana za asfaltiranje 

u prethodnoj godini, međutim radovi nisu realizirani jer Hrvatske ceste u tom trenutku nisu 

raspolagale odgovarajućom opremom (uskim finišerom) potrebnom za izvođenje radova na toj 

lokaciji. Staza je stoga prebačena u plan za ovu godinu te navodi kako je uključena u predstojeće 

radove asfaltiranja i očekuje da će biti realizirana, izvođačima nije isplativo dovoziti strojeve 

za tako malu površinu. 

 



Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Miroslavu Migaliću.  

 

Direktor Migalić pozdravlja sve prisutne te navodi kako komunalno poduzeće trenutno ne 

raspolaže adekvatnim prostorom za odlaganje papira. Ističe kako su količine papira koje je 

potrebno zbrinuti značajne, dok reciklažno dvorište ima ograničen kapacitet te ne može 

prihvatiti sav prikupljeni otpad, osobito s obzirom na to da se odvojeno prikupljanje provodi na 

području više općina. Navodi kako dogodi da se prikupljene količine privremeno odlože u 

Vojniću, dok se ne prikupi dovoljna količina za isplativ prijevoz, što iznosi nekoliko tona, nakon 

čega se otpad odvozi u Lugplast. Također, predlaže načelniku da se razmotri mogućnost 

pronalaska odgovarajućeg prostora za skladištenje papira, navodeći kako se postojeći prostor 

koristi na isti način od njegova stupanja na dužnost. Ističe kako je prostor fizički dovoljan, ali 

da se ponekad događa da dio papira ostane izvan njega zbog nepažnje. Zaključno navodi kako 

će zadužiti odgovornu osobu za redovitu kontrolu i održavanje urednosti navedenog prostora. 

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje. 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

3.A.D.  

 

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda „. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg 

izvještaja o radu Tržnice Vojnić za 2025. godinu“  

 

Miroslav Migalić izlazi u 16:31 sati. 

Ramo Čović daje riječ Slobodanu Milašinoviću.  

 

Slobodan Milašinović pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje načelniku o mogućnosti da 

Općina Vojnić, u suradnji s tržnicom, organizira otkup kestena i gljiva. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako je Općina Vojnić prije četiri do pet godina organizirala otkup kestena, 

no ističe kako je glavni problem bio nedostatak dovoljne količine za plasman na tržište. Zbog 

toga nije bilo moguće osigurati ozbiljnog kupca, za razliku od otkupljivača koji već dugi niz 

godina imaju uhodane poslovne odnose. Navodi kako se odustalo jer je rezultirao financijskim 

gubitkom, iako je cilj bio barem pokriti troškove. Dodaje kako je bilo pokušaja prodaje i na 

obali, no to se nije pokazalo uspješnim. Ističe kako tržnica trenutno ima dodatno zaposlenog 

djelatnika te da su joj osigurana određena sredstva i oprema, uključujući strojeve i traktor, čime 

već ostvaruje određene prihode. Također, navodi kako se u Krstinji planira realizacija projekta 

sušare ili punionice meda, pri čemu će se pratiti dostupni natječaji. Naglašava kako je cilj 

unaprijediti proizvodnju i plasman domaćih proizvoda, ali ističe kako je upravo plasman otežan 

zbog nedostatnih količina. Zaključno navodi kako otkupljivači kestena i gljiva već imaju 

dugogodišnje osigurane kupce te da su vođeni razgovori s potencijalnim partnerima, no oni 

zahtijevaju veće i stabilne količine, kao i odgovarajuća jamstva, što Općina trenutno nije u 

mogućnosti osigurati. 

 



Ramo Čović se zahvaljuje te daje Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

  

4.A.D.  

 

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti 

na Plan upisa za 2026./2027. pedagošku godinu u Dječjem vrtiću Vojnić“ 

 

Siniša Bukal izlazi u 16:34 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je donesena sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

5.A.D.  

 

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o 

izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

6.A.D.  

 

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda „ Razmatranje i donošenje Odluke o davanju 

suglasnosti na Odluku o visini osnovice za obračun plaće u dječjem vrtiću Vojnić“ 

 

Predsjednik navodi kako se odbor za Financije i proračun sastao te podržao ovu točku.  

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je donesena sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

7.A.D.  

 

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda „ Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja 

o izvršenju Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Predsjednik vijeća navodi da je odbor za financije i proračun podržali ovu točku, te daje riječ 

Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić pozdravlja sve prisutne te ističe kako ravnatelj knjižnice u Vojniću obavlja 

kvalitetan i značajan posao. Smatra kako knjižnica predstavlja jedan od najboljih načina 

promocije Općine, budući da provodi brojne aktivnosti namijenjene svim dobnim skupinama – 

od djece vrtićke i školske dobi do odraslih, obuhvaćajući širok spektar sadržaja te na primjeren 

način promovira lokalnu zajednicu. 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 



8.A.D.  

 

Ramo Čović otvara osmu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje Programa potpore za 

unapređenje uvjeta stanovanja mladih obitelji i mladih na području općine Vojnić u 2026. 

godini“  

 

Ivica Josipović i Viktorija Bižić izlaze u 16:38 sati 

 

Predsjednik vijeća navodi kako se odbor za poljoprivredu sastao te podržao točku. Daje riječ 

Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić obraća se načelniku s molbom za dodatno pojašnjenje navoda iz točke 

dnevnog reda prema kojem prednost imaju mladi poljoprivrednici, te traži objašnjenje na koji 

način se to primjenjuje i iz kojeg razloga se upravo ta skupina posebno izdvaja. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako će navedeni projekt biti sufinanciran sredstvima Europske unije. Ističe 

kako je projekt pokrenula Marijana Petir, zastupnica u Europskom parlamentu, te da je u njega 

uključen veći broj općina, među kojima je i Općina Vojnić. Navodi kako su sredstva usmjerena 

kroz programe namijenjene mladim poljoprivrednicima, s ciljem poticanja ostanka mladih ljudi 

u ruralnim područjima. Iz tog razloga, ističe, mladi poljoprivrednici imaju prednost pri 

rješavanju stambenog pitanja u okviru navedenog projekta. 

 

Ramo Čović dao je Program na glasanje te je donesen sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

9.A.D.  

 

Ramo Čović otvara devetu točku dnevnog reda „ Donošenje Zaključka o dodjeli javnih 

priznanja Općine Vojnić u 2026. godini“  

 

Ramo Čović dao je Zaključak na glasanje te je donesen sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

10.A.D.  

 

Ramo Čović otvara desetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2025. do 31.12.2025. godine“  

 

Ramo Čović daje riječ Goranu Koraću. 

 

Goran Korać postavlja pitanje načelniku o iznosima sredstava dodijeljenih udrugama koje su 

se prijavile na natječaj, te moli da mu se dostave pisane informacije s pregledom dodijeljenih 

sredstava po pojedinim udrugama. 

 



Načelnik odgovara kako će tražene informacije biti dostavljene pisanim putem, a ujedno 

napominje kako su iste dostupne i na službenim stranicama Općine Vojnić. 

 

Ramo Čović dao je Izvještaj na glasanje te je donesen sa: 

7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ramo Čović daje pauzu od 10 minuta.  

Drugi dio sjednice počinje u 16:51 

 

Ramo Čović daje riječ Marijani Ćorković Bilavčić. 

 

Pročelnica navodi što se tiče pitanja vijećnika Gorana Koraća sa stranice je izvučen podatak 

koji je tražio, te mu je dostavljeno podatak o sredstvima koje su dodijeljene udrugama i vjerskim 

zajednicama.  

 

11.A.D.  

 

Ramo Čović otvara jedanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje Godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović daje riječ Marijani Ćorković Bilavčić. 

 

Pročelnica navodi kako je omaškom došlo do pogreške u stupcu s naslovom „I. izmjene i 

dopune“, te ističe kako će se ispraviti na „II. izmjene i dopune“. Također, navodi kako će se 

članak 11. ukloniti budući da je suvišan. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje te daje riječ Goran Korać. 

 

Vijećnik Korać postavlja pitanje načelniku je li zadovoljan ostvarenjem prihoda, navodeći 

kako su u 2025. godini planirani prihodi iznosili 6.374.916,00 eura, dok je do 31. prosinca 2025. 

godine ostvareno 2.875.907,00 eura, odnosno 45 % planiranog iznosa. 

 

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku. 

 

Načelnik navodi kako se uvijek teži većim rezultatima te da je teško biti u potpunosti 

zadovoljan ostvarenim. Ističe kako se proračun temelji na planiranim prihodima, uključujući 

očekivane natječaje koji u protekloj godini nisu bili objavljeni, zbog čega nisu mogli biti ni 

realizirani. Također, pojašnjava kako je za prijavu na natječaje nužno imati planirana i osigurana 

financijska sredstva, odnosno predviđene prihode. Naglašava kako je Općina tijekom cijelog 

razdoblja bila likvidna. Napominje i kako je prethodna godina bila izborna, što je na razini cijele 

države dovelo do zastoja u realizaciji projekata, budući da su se sredstva većinom usmjeravala 

u razdoblje prije izbora, odnosno tijekom 2024. i početkom 2025. godine. Nakon toga, kako 

navodi, dolazi do razdoblja zatišja od nekoliko mjeseci dok se ne uspostave novi procesi, 

osobito u sredinama gdje dolazi do promjena u izvršnoj vlasti. Ističe kako je zadovoljan 

realiziranim, posebno naglašavajući da su sve obveze uredno podmirivane, uključujući plaće 

zaposlenika, rad ustanova i trgovačkih društava, kao i dječjeg vrtića. Navodi kako je Općina 

među prvima u državi uskladila plaće zaposlenika u vrtiću sa zakonskim odredbama, dok su 



druge jedinice to rješavale putem nagodbi ili sudskih postupaka. Osvrće se i na ranije 

spominjani dopušteni minus, navodeći kako je bio potreban zbog kašnjenja uplata iz državnih 

izvora, posebice za projekt „Zaželi“ i druge projekte. Ističe kako su sva potraživanja u 

međuvremenu realizirana te da je Općina na kraju godine poslovala pozitivno. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje Izvještaj na glasanje te je donesen sa:  

7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

12.A.D.  

 

Ramo Čović otvara dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće 

o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 5 glasova SUZDRŽAN  

 

13.A.D.  

 

Ramo Čović otvara trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće 

o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 5 glasova SUZDRŽAN  

 

14.A.D.  

 

Ramo Čović otvara četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće 

o izvršenju Programa potpora poljoprivredi u 2025. godini“ 

 

Predsjednik navodi kako se odbor za poljoprivredu sastao te podržao navedenu točku. 

 

Ramo Čović daje riječ Gordani Eremić. 

 

Ramo Čović zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik Nebojša Andrić navodi kako je projekt uredno prijavljen te ističe kako već dvije 

godine nije zaprimljen nikakav odgovor. Naglašava kako postoje dokazi o pravovremenoj 

prijavi, no do sada nije bilo povratnih informacija. Dodaje kako se projekt odnosi na izgradnju 

solarne elektrane na poljoprivrednom zemljištu na području Dunjka. 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

 

 

 

 



15.A.D.  

 

Ramo Čović otvara petnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće 

o izvršenju Programa promicanja kulture za 2025. godinu“ 

 

Predsjednik vijeća daje riječ Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić iznosi prijedlog vezan uz obnovu starih nadgrobnih spomenika na području 

općine, navodeći kako se na više groblja nalaze spomenici stariji i od 100 godina koji su 

zapušteni i više ih nitko ne održava. Smatra kako bi takvi spomenici mogli predstavljati 

svojevrsno kulturno dobro te doprinositi očuvanju identiteta lokalne zajednice, pa predlaže 

razmatranje mogućnosti njihove obnove. 

 

Načelnik navodi kako navedena tema ne pripada predmetnoj točki dnevnog reda te moli da se 

ubuduće ovakva pitanja i prijedlozi pripreme u okviru odgovarajuće točke dnevnog reda. 

 

Gordana Eremić odgovara kako je smatrala da prijedlog može iznijeti s obzirom na povezanost 

s temom kulture, no prihvaća napomenu te navodi kako će prijedlog pripremiti za sljedeću 

sjednicu. 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 5 glasova SUZDRŽAN  

 

16.A.D.  

 

Ramo Čović otvara šesnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće 

o izvršenju Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u 2025. godini“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 5 glasova SUZDRŽAN  

 

17.A.D.  

 

Ramo Čović otvara sedamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješće o izvršenju Programa razvoja civilnog društva u Općini Vojnić za 2025. godinu“  

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 5 glasova SUZDRŽAN  

 

18.A.D.  

 

Ramo Čović otvara osamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi u Općini Vojnić u 2025. godini;“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 



19.A.D.  

 

Ramo Čović otvara devetnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

20.A.D.  

 

Ramo Čović otvara dvadesetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće 

o izvršenju Programa upravljanja imovinom za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović daje riječ Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić postavlja pitanje zbog čega sanacija divljih odlagališta otpada nije realizirana 

u okviru ove točke. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik Andrić odgovara kako je sanacija provedena pretprošle godine, dok je za 2026. 

godinu općina ponovno prijavila projekt i ostvarila sredstva na natječaju, te ističe kako je 

sanacija već započela. 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

21.A.D.  

 

Ramo Čović otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješće o izvršenju programa jačanja gospodarstva u 2025. godini“  

 

Predsjednik vijeća daje riječ Goranu Koraću. 

 

Goran Korać postavlja pitanje vezano uz financiranje rada turističke zajednice, navodeći iznos 

od 36.000,00 eura te dodatno izdvajanje za izradu strateškog plana turizma u iznosu od 

11.250,00 eura. Zanima ga na što se konkretno odnosi strateški plan te je li riječ o dokumentu 

izrađenom krajem prošle godine. Također postavlja pitanje opravdanosti navedenog troška, s 

obzirom na to da turistička zajednica ima zaposlenika koji bi, prema njegovom mišljenju, 

mogao sudjelovati u izradi takvog dokumenta. Nadalje, ističe kako su na sjednicama vijeća 

sudjelovali predstavnici drugih ustanova (knjižnice, vrtića i sl.), te postavlja pitanje zašto 

predstavnica turističke zajednice ne sudjeluje na sjednicama, smatrajući da postoji prostor za 

dodatna pitanja i unapređenje turizma na području općine. 

 

Ramo Čović zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik navodi kako je strateški plan stručni dokument koji izrađuju ovlaštene tvrtke te da je 

isti dostupan na službenim stranicama turističke zajednice. Također ističe kako se predstavnici 



turističke zajednice mogu pozvati na sjednicu ukoliko za to postoji interes vijećnika, dok se u 

pravilu na sjednice pozivaju ravnatelji i direktori općinskih ustanova, dok se ostale institucije, 

poput turističke zajednice ili Crveni križ, pozivaju prema potrebi. 

 

Ramo Čović dodaje kako će se predstavnici turističke zajednice pozvati ukoliko se za to ukaže 

potreba. 

 

Goran Korać predlaže da se predstavnica turističke zajednice pozove na sljedeću sjednicu kako 

bi ukratko predstavila rad za 2025. godinu. Također izražava mišljenje kako je iznos od 

11.250,00 eura za izradu dokumenta značajan te smatra kako bi se ta sredstva mogla 

učinkovitije utrošiti. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik Nebojša Andrić postavlja pitanje bi li vijećnici podržali predmetnu točku da je 

navedeno kako je dokument izrađen bez naknade, odnosno volonterski. 

 

Ramo Čović zahvaljuje te daje riječ Goran Korać. 

 

Goran Korać odgovara kako vijećnici imaju pravo odlučiti hoće li neku točku podržati ili biti 

suzdržani, naglašavajući kako se ne radi o osobnim pitanjima, već o odgovornom upravljanju 

javnim sredstvima. Ističe kako podržava pozitivne aktivnosti, ali smatra da bi rad turističke 

zajednice trebao biti aktivniji i konkretniji, te navodi kako nije upoznat s njihovim aktivnostima. 

Također ističe kako su internetske stranice turističke zajednice, kao i LAG Petrova Gora, 

nedovoljno ažurirane. 

 

Načelnik navodi kako turistička zajednica ima upravni odbor i skupštinu, čiji su sastav i način 

imenovanja propisani zakonom. Ističe kako članovi nisu politički imenovani, već se određuju 

prema visini uplata, odnosno ostvarenim prihodima na području Općine Vojnić, temeljem čega 

ostvaruju udio u skupštini. Navodi kako skupština bira upravni odbor te da su to tijela koja 

nadziru rad turističke zajednice, usvajaju izvješća i ista prosljeđuju prema Hrvatska turistička 

zajednica. Također ističe kako vijeće ima pravo biti informirano te poziva vijećnike da postave 

pitanja, uz napomenu da će na sva pitanja dobiti odgovore. 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

22.A.D.  

 

Ramo Čović otvara dvadeset i drugu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o 

prodaji nekretnine u vlasništvu JLS“  

Ramo Čović dao je Odluku  na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

23.A.D.  

 



Ramo Čović otvara dvadeset i treću točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o 

raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području općine Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku  na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ramo Čović obavještava prisutne kako je dnevni red iscrpljen. Također predlaže da se na 

sljedeću sjednicu pozove predstavnik policijske postaje radi podnošenja izvješća o sigurnosti 

građana i općem stanju na području općine. Na kraju zahvaljuje svima na suradnji. 

 

Sjednica završava u 17,13 sati. 

ZAPISNIČAR                                                                PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Antonija Bijelić                                                                                Ramo Čović  

 

 


